

各 位

会 社 名 株 式 会 社 L i n k - U 代表者名 代表取締役社長 松原 裕樹 (コード番号: 4446)

問合せ先 取 締 役 C F O 志村 優太 (お問い合わせ先: ir@link-u.co.jp)

Comikey Media との資本業務提携に関するお知らせ

当社は、2021年6月3日開催の取締役会において、以下のとおり、Comikey Media Inc. (以下、「Comikey Media」という。) への資本参加及び同社との間でライセンス契約を締結することについて決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 資本参加及び業務提携の理由と内容

当社は、「世の中の課題を技術で解決する」という経営理念のもと、自社設計のオリジナルサーバーを基軸としたデータ配信と、そのデータを適切に蓄積・分析・処理する AI ソリューションを併せてワンストップで提供するサーバープラットフォームビジネスを展開しております。

Comikey Media は、日本・韓国・中国を主としたアジアのマンガコンテンツを、英語やスペイン語、ポルトガル語といった世界中の様々な言語に翻訳及びローカライズするビジネスを展開しております。

両社の強みを併せた新事業として、日本マンガを含むアジアコンテンツの全世界配信プラットフォームサービス「Comikey」を立ち上げます。「Comikey」では、出版社様からお預かりした作品を翻訳及びローカライズして配信します。一部の連載中作品については、最新話を日本語版配信と同時配信を予定しています。翻訳及びローカライズは、当初は英語版のみになりますが、事業拡大にあわせ複数言語を配信していく予定です。

また、本事業の成長促進と両社連携強化を図るべく、資本参加することを決定しました。当社は Comikey Media の第三者割当増資を引き受けることにより約1億円を出資し、Comikey Media に対する当社の議決権所有割合は50%となります。

「Comikey」の立ち上げにより、英語及びその他の言語での良質な正規版流通の促進、そして、より多くの出版社様及び作家様の作品を全世界の読者への配信が可能となります。本資本業務提携を通して、事業拡大に向けて取り組みを進めてまいります。

2. 業務提携の相手先の概要

(1)	名称	Comikey Media Inc.		
(2)	所 在 地	1327 SE TACOMA ST # 256 PORTLAND OR 97202 USA		
(3)	代表者の役職・氏名	HENRY STARK コンテンツの翻訳及びローカライズ事業等 11,499.62USD		
(4)	事 業 内 容			
(5)	資 本 金			
(6)	設 立 年 月 日	2020年4月3日		
(7)	大株主及び持株比率	経営陣 100%		
		資本関係 該当する項目はありません。		
		人 的 関 係 該当する項目はありません。		
(8)	上場会社と当該会社との 間 の 関 係	取引関係 該当する項目はありません。		
		関連当事者へ 該当する項目はありません。		
		の該当状況		

なお、大株主の持株比率、最近3年間の経営成績及び財政状態については、Comikey Media の 要請により非公開とさせていただきます。

3. 日 程

(1)	取締役会決議日	2021年6月3日
(2)	契 約 締 結 日	2021年6月3日
(3)	業務提携開始日	2021年6月3日
(4)	株式の取得予定日	2021年6月10日

4. 今後の見通し

資本提携の結果、Comikey Media は持分法適用関連会社となる予定です。本提携による当社の 2021年7月期業績に与える影響については、軽微と見込まれます。今後開示すべき事項が生じた 場合には、速やかに開示いたします。

以上

(参考) 当期連結業績予想(2021年3月12日公表分)

単位:百万円

	連結売上高	連結営業利益	連結経常利益	親会社株主に帰属 する当期純利益
当期連結業績予想 (2021 年 7 月期)	1,486	124	118	80

※2020年7月期は連結決算を行っておりませんので、前期実績は記載しておりません。